

城管和交警联合执法,清理占道经营车辆

车停路上卖东西也要“吃”罚单



对占道经营车辆,巡查队员进行拍照取证。本报通讯员 摄

马路市场走走看

本报泰安11月20日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞

张晓涛) 19日,记者从泰安市城市环境综合整治指挥部获悉,近日起,由泰安市交警支队牵头,市城管执法局等部门参与,对泰城范围内各主次干道机动车违规占道经营行为进行百日清理整治。据了解,对机动车占道经营行为开罚单,这还是首次。

19日上午,联合整治小组对文化路、龙潭路、东岳大街、财源街等路段展开拉网式巡

查,10余辆违规占道经营的机动车,经巡查人员劝导后,迅速收摊自行离开。在东岳大街上河桥附近,一辆依维柯机动车停在路边,车体被一些广告堵得严严实实。巡查队员现场查看,没有找到车主及相关驾驶人员。随后,巡查队员对该车辆进行拍照、取证,并张贴了罚单。

财源大街中百附近,一辆商务车停在路边,车身上披着广告,一女子坐在车内,售卖电话卡和手机充电器。经巡查

队员查看,该车辆车内空间构造已经发生改变。在拍照取证之后,驾驶员的驾驶证和行车证被巡查队员暂扣,并要求驾驶员到指定地点接受处理。

巡查队员介绍,11月17日前,联合队伍主要进行宣传教育和劝导,责令自行整改。11月17日之后,对拒不整改的,将进行强制清理。

工作人员介绍,占道经营整治是一项长期、艰巨的城市管理工作,对整治过的路段,交警部门和城管执法部门将按照职责分工,重点巩固;对发现的占道经营机动车辆,将依法予以查处,确保整治工作取得实效。

城区七条低洼路段 雨水管网整治完毕

本报泰安11月20日讯(记者

王世腾) 20日,记者从泰安市公用事业局获悉,今年泰城对东湖路、岱道庵路、温泉路等7处城市低洼路段进行整治,完成7路段道路积水以及雨水管网整治工程,明年雨季这些路段将不再积水。

20日,东湖路东段,6月份时挖开的路面已经恢复原状都铺设了新的水泥,市民出行更加方便。“前段时间这条路挖开了大洞,新埋了管子,现在都修好了,感觉比以前宽敞多了。”市民李先生说。

泰安市公用事业局相关负责人介绍,随着泰城城市规模不断扩大和极端天气的频繁出现,泰城城区雨水排放量不断增加,特别是老城区部分区域雨水管网建设标准相对滞后,存在设施老化、管网淤积、排水不畅等问题。每年一到汛期,泰城部分路段就出现大片积水现象,严重影响城市道路交通和市民的出行。

今年泰城城区7条低洼路段完成整治,东湖路(温泉路至花园路)、岱道庵路(擂鼓石大街东段至老泰莱路)、温泉路(南湖大街至泰辛铁路段)、南湖大街(南关路至漆河)、泰良路(泰辛铁路桥至南湖大街)、岱宗大街(温泉路至唐庄河路段)、清真寺街等。

“针对每条路的特点,我们

采取不同的处理方式,目前7条路段已经完工并投入使用。”该负责人说,针对南湖大街、泰良路铁路桥以北的雨水排水及局部道路积水问题,新铺设了大管径的雨水管道,将南关路、南湖大街西段、泰良路铁路桥以北雨水经新建雨水管网排水漆河;东湖路和岱道庵路新铺设了雨水管网,新设雨水排水井;温泉路有泵站排洪渠,但原有排水断面小,加之沿线新建项目较多导致排水不畅造成积水,为此在泵站南侧新修了一条排洪渠,将雨水排入梳洗河。



铺设新的雨水管网的东湖路已投入使用。本报记者 王世腾 摄

糖友健康三注意 一预 二防 三调养

一预

控制血糖平稳,保您身体健康

预防糖尿病并发症的两大手段:一、使血糖长年控制在绝对平稳状态(3.9~7.0mmol/L);二、提前对血管、神经、代谢、免疫等全身脏器进行保护。

通常情况下,糖尿病人都采用第一种手段预防并发症,即控制血糖。但由于血糖受饮食、运动、药物、情绪等多种因素影响,大多患者都做不到血糖一年365天都平稳,最终导致80%的患者都没有阻止因高血糖带给全身脏器的损伤,引起并发症到来的危害。因此,找到一种既能平稳血糖又能保护全身脏器的物质,是糖尿病病人最切实的防治手段。蜂胶,目前唯一发现能双向调节平稳血糖和保护及修复全身脏器的一种物质,全面解决并发症防治难题。

二防

天然的保养,全面防范并发症

乏力、失眠、便秘、视力模糊,这些并发症都不致命,但都非常折磨人。一个人因为没劲,每天都出不了门;晚上辗转反侧,一到白天就没点精神;好几天都不能大便一次,蹲在厕所里就想哭。望着满堂的子孙儿女,却连他们的笑容都看不清。这样的苦难日子,谁能够承受得了……

解决这些烦人的并发症,对于蜂胶,简直如秋风扫落叶,既迅速又彻底。知蜂堂蜂胶能平衡糖尿病人的代谢紊乱,将血管多余的糖分输送到细胞,让细胞不再饥饿。细胞吃饱了,人就有力气了。通常服用一个月的知蜂堂蜂胶,糖尿病人就能四处跑,乏力也都消失了,日

三调养

综合病变怎么办,

从内调养保平安

发病5年左右的糖尿病人,病变通常都是综合性的,有乏力、失眠、便秘、腹泻、瘙痒、视力模糊等。对于任何一个患者,同时面对3种、甚至5种以上并发症,其治疗难度是非常大的。同时治这么多种病,就算每种病只吃一种药,也要同时吃8种药,而且这些并发症都是长期治疗的。面对药物带给人体的毒副作用、昂贵的医药费,足以让糖尿病人饱受摧残,甚至倾家荡产。

但是吃知蜂堂蜂胶的顾客就不会有这些现象,就会发现吃蜂胶与不吃蜂胶的重大区别,血糖越来越好、并发症越来越少、再也不用去医院了。对于蜂胶,它带给糖尿病人的好处还远远不止这些。它的一物多能的作用,是其它物质完全不可替代的,甚至连降糖药都无法取缔它。

选择知蜂堂蜂胶的四大理由

一、全国唯一获国家卫生部批准具有:调节血脂、调节血糖、免疫调节三大功能的蜂胶产品,适宜人群是“血糖、血脂偏高人群、中老年人及免疫力低下者”。

二、知蜂堂蜂胶不是降糖药,却是国家药品监督管理局的《中国医药报》糖尿病药品评选十大排行榜唯一的蜂胶品牌。

三、经中华人民共和国国家知识产权局审核,北京知蜂堂蜂胶的提取、提纯方法、专用设备三项,同时获得国家专利,并受法律保护。此项专利不仅保留蜂胶中的300多种有效成分不被破坏,且重金属残留仅为0.01ppm,低于国家标准20倍以下,使得生产出来的蜂胶发挥到最大功效。专利号为:ZL200610078650.3。

四、14年品质保证,知蜂堂系列蜂产品自99年上市以来,专卖店遍布全国386个城市,总数超过1400家,服用人群超过600万。



糖尿病人十大用药指定蜂胶品牌

国家批准三大功效,调节血糖、调节血脂、免疫调节。

知蜂堂蜂胶不是降糖药,却上了国家药品监督管理局的《中国医药报》糖尿病药品评选十大排行榜,一举成为治疗糖尿病的首选蜂胶。

蜂胶的功效是由蜂胶成份所决定,而蜂胶成份又受提纯工艺所影响。目前市场上的蜂胶所标注的保健作用

大多是“提高免疫力”或“调节血脂”,这就是一般的普通蜂胶,这种蜂胶只适合保健人群,不适合糖尿病人。

知蜂堂蜂胶所标注的保健作用是“调节血糖、调节血脂、免疫调节”,适宜人群是“血糖、血脂偏高人群、中老年人及免疫力低下者”,这是国家卫生部核准审批的。之所以审批的作用不同,取决于蜂胶的成份。一般蜂

胶的提纯工艺只能保全蜂胶中黄酮类等天然成份。而知蜂堂蜂胶采用的是国际先进的“超声波共振”提取技术,能够保全蜂胶中极易挥发的生物活性物质,如“萜烯类物质”等,特别是保全了对于治疗糖尿病来说最为关键的酶类——胰蛋白酶,蜂胶只有含有这种重要天然成份,才会对糖尿病具有治疗效果。

泰安:升平街8号知蜂堂专卖店(泰山数码广场东邻)

新泰:永春堂府前大药房(府前大街西首)

肥城:万年青药店(天桥南20米路西)

宁阳:回春大药房(万达商厦东20米路南)

健康热线:

0538-8210985